

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Светлана

Возраст: 34

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 26.11.2009 21:53:00

формирования заключения врача: 26.11.2009 23:13:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/118932/answer/118933>



Заключение врача

Уважаемая Светлана!

1. По УЗИ диагноз нефроптоза не устанавливается. Более того, у молодых и худеньких девушек опущение почки (особенно правой) может быть вариантом нормы.
2. Если по УЗИ нет расширения почечной лоханки справа, то боль, вероятнее всего, с почкой не связана. Это может быть мышечная боль, боль, связанная с патологией позвоночника и т.д.

Удачи.